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2. На всеукраїнському рівні розробити програмне забезпечення з метою обліку усіх 

аспектів діяльності підприємства-постачальника електронних комунікаційних послуг, 

можливо із залученням резидентів Дія Сіті. 
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ЗВІТНІСТЬ ПОЗИЧАЛЬНИКА ЯК ОСНОВА ІНФОРМАЦІЙНОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ КРЕДИТНИМИ РИЗИКАМИ У СВІТЛІ 

ІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ 
 

Сучасний етап розвитку світового господарства характеризується процесами 
інтеграції, що є закономірним результатом зростання міжнародного руху товарів і факторів 
їх виробництва, що потребує «створення більш надійних виробничо-збутових зв’язків між 
країнами та усунення численних перешкод на шляху міжнародної торгівлі і пересування 
факторів виробництва» [3, с. 51]. Це є можливим лише шляхом створення міждержавних 
інтеграційних об’єднань, що у свою чергу обумовлює нові вимоги до звітності, у тому числі 
і з метою оцінки фінансового стану позичальника як інструмент управління кредитним 
ризиком. У зв’язку з цим, сьогодні увага багатьох вчених зосереджена на понятті 
«інтегрована звітність», яка є вдалим методом відображення стану бізнесу. Таким чином, 
при оцінці фінансового стану позичальника при визначенні кредитного ризику, є можливим 
спираючись на факти господарського життя, що знайшли відображення у звітності, 
достатньо обґрунтовано розрахувати кредитні ризики. Тобто, «звертаючи увагу на цілий 
комплекс факторів у діяльності фірми і роблячи акцент на довгострокову фінансову 
стабільність замість короткострокової, вона (звітність) допомагає організації дивитися 
більш упевнено в майбутнє» [5, с. 144]. 

Бухгалтерська звітність, «як кінцевий продукт бухгалтерського обліку, що забезпечує 

користувачів необхідною інформацією для прийняття рішень, знаходиться у центрі уваги 

науковців та практиків» [2, с. 115]. Саме звітність підприємства є основним інформаційним 

джерелом для розрахунку кредитних ризиків. Проте, сьогодні спостерігається 

невідповідність бухгалтерської звітності потребам інформаційного забезпечення прийняття 

управлінських рішень, у тому числі і при управлінні кредитними ризиками. Одним із шляхів 

подолання такої ситуації є розробка і реалізація концепції інтегрованої звітності.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1089-20#n2246
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/295-2012-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0893-99#n256
https://nkrzi.gov.ua/index.php?r=site/index&pg=99&id=2067&language=uk
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Інтегрована звітність дає можливість поєднання «у єдиній формі різнопланових 

інформаційних ресурсів, що інформаційно забезпечує прийняття оптимальних управлінських 

рішень. При цьому досягається прозорість для всіх користувачів стану підприємства, його 

переваг та недоліків» [1, с. 181]. Вимоги сьогодення щодо бухгалтерської звітності – це 

відображення у ній інформації, яка дасть можливість користувачу відповісти на питання 

щодо соціально-економічного стану підприємства (соціальні, екологічні, управлінські на 

інші аспекти). Значущість зазначеного питання підкреслює зацікавленість ним на 

міжнародному рівні. Так, Комітет з міжнародної інтегрованої звітності у документі «До 

інтегрованої звітності. Об’єднуючи вартість у ХХІ столітті» зазначив необхідність 

перегляду існуючої моделі звітності. До основних причин, які обумовлюють 

трансформування звітності, були віднесені зміни умов та методів ведення бізнесу, 

застосування підходів до генерування підприємствами своєї вартості тощо. В цілому цей 

процес відображає наступні тенденції: «глобалізація; зростання політичної діяльності у 

всьому світі у відповідь на фінансову, управлінську та інші кризи; завищені очікування 

корпоративної прозорості та підзвітності; фактичний і перспективний дефіцит ресурсів, 

зростання кількості населення і екологічні проблеми» [6, с. 2].  

Інтегрована звітність орієнтована на інформаційне забезпечення стратегічного 

управління, тобто інтегрований звіт можна розглядати  «як коротке повідомлення про те, як 

стратегія, управління, ефективність і перспективи організації в контексті її зовнішнього 

середовища призводять до створення вартості в короткостроковій, середньостроковій і 

довгостроковій перспективі» [4]. Крім того, фінансова звітність є нечутливою до факторів 

вартості сучасного бізнесу. Облікові методи, «на основі яких вона формується, досить 

погано пристосовані для відображення драйверів вартості нематеріальних активів та інших 

активів інтелектуальної природи (брендів, людських ресурсів, мереж, клієнтських баз та 

інтелектуальної власності)» [4]. Проте інтеграційні процеси у майбутньому обумовлять 

залежність успіху компанії від «її здатності створювати вартість, використовуючи різні 

види ресурсів – природні, соціальні, людські чи фінансові. Заінтересовані сторони будуть 

все частіше шукати інформацію про те, як компанії пов’язують свою бізнес-стратегію з їх 

фінансовою та не фінансовою діяльністю» [4].  

Сьогодні застосування показників інтегрованої звітності підприємств набувають все 

більшої актуальності.  
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